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Une histoire de famille, qui s’écrit sur 3 générations.

100% de la production est fabriquée dans notre usine de 35 000 m2 à la Chapelle-Saint-Laurent (79).

A family business since 1952, built over 3 generations.

Made in France for over 70 years, in the 35 000 m2 Meubles CELIO factory in La Chapelle Saint-Laurent.

Ein Familienunternehmen über drei Generationen.

Die Fertigung erfolgt zu 100% in unserem Werk in La Chapelle-Saint-Laurent auf einer Fläche von 35.000 m².

Derde generatie van een echt familiebedrijf.

Alle producten komen uit onze 35000 m2 grote fabriek in het Franse la Chapelle-Saint-Laurent.
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Fabricant de meubles sur mesure pour les chantiers navals de l’Atlantique.

200 collaborateurs Meubles CELIO passionnés par l’innovation et la qualité !

450 distributeurs partenaires en Europe. 

Manufacturer of custom furniture for Atlantic shipyards.

200 Meubles CELIO employees dedicated to innovation and quality. 

450 European partner distributors.  
Hersteller von maßgefertigten Möbeln für die Werft Chantiers de l‘Atlantique.

Meubles CELIO: 200 Mitarbeiter mit Leidenschaft für Innovation und Qualität!

450 Vertriebspartner in Europa.
Maatwerk in scheepsmeubilair voor de Franse Chantiers de l'Atlantique.

Bij Meubles Celio werken 200 mensen met een passie voor innovatie en kwaliteit.

Netwerk van 450 distributeurs in Europa.

meubles-celio.com
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SOLIDITY
•	 25-mm and 30-mm panels.
•	 19-mm back panels.
•	 Adjustable feet as standard on the base 

for levelling.

SUSTAINABILITY
•	 Assembly system using screws, metal 

inserts and wooden dowels.
•	 High-quality gas spring mechanisms, 

factory tested 10,000 times.

SERVICE
•	 Furniture assembled in your home by 

professionals.
•	 5-YEAR GUARANTEE. 

 

SOLIDITÄT 
•	 Plattendicke 25 mm und 30 mm.
•	 Bodendicke 19 mm.
•	 Standardmäßig höhenverstellbare Füße 

am unteren Korpus

LANGLEBIGKEIT
•	 Montagesystem mit Metallschrauben 

und -einsätzen + Zapfen.
•	 Hochwertige Zylindermechanismen, 

10.000 Mal in unserem Werk getestet.

SERVICE
•	 Möbelmontage durch Fachleute vor Ort.
•	 5 JAHRE GARANTIE.

STEVIGHEID
•	 Paneeldikte 25 en 30 mm.
•	 Bodemdikte 19 mm.
•	 Onderkast voorzien van originele 

stelpoten.

DEGELIJKHEID
•	 Montagesysteem met metalen schroeven 

en verbindingsbeslag + deuvels.
•	 Hoogwaardige dempermechanismes, 

tienduizend keer getest in onze fabriek. 

ONDERHOUD
•	 Vakkundige montage bij u thuis.
•	 VIJF JAAR GARANTIE. 

 

SOLIDITÉ
 

•	 Panneaux épais 25 mm et 30 mm.
•	 Fonds épais 19 mm.
•	 Pieds réglables d’origine sous le caisson 

bas pour mise à niveau.

DURABILITÉ
•	 Système d’assemblage avec vis et insert 

métalliques + tourillons.
•	 Mécanismes à vérins de haute qualité, 

testés 10 000 fois dans notre usine.

SERVICE
•	 Montage des meubles réalisé chez vous 

par des professionnels.
•	 GARANTIE 5 ANS.

Q U A L I T Y ! 
Q U A L I TÄT  ! 
KWALITEIT! 
Q U A L I T É !
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SUPPORT OUR REGION
WIR UNTERSTÜTZEN UNSERE REGION
ONZE REGIO KAN OP ONS REKENEN
SOUTENIR NOTRE RÉGION

• Soutien d’associations sportives locales et d’athlètes de 
notre région, qui participent aux Jeux Olympiques et 
paralympiques !

• Co-fi nancement d’une crèche éco-conçue et inclusive et 
d’un espace de co-living pour les salariés.

• Soutien d’associations culturelles et don annuel de 50 
tonnes de meubles à des associations caritatives.

• Ondersteuning van lokale sportverenigingen en sporters 
uit onze regio die uitkomen op de Olympische en 
Paralympische Spelen.

• Financiële steun voor een milieuvriendelijk ontworpen en 
inclusieve kinderopvang en gezamenlijke woonruimte voor 
personeelsleden.

• Ondersteuning van culturele instellingen en jaarlijkse 
schenking van 50 ton meubelen aan goede doelen.

• Unterstützung lokaler Sportvereine und Athleten 
aus unserer Region, die an den Olympischen und 
Paralympischen Spielen teilnehmen!

• Mitfi nanzierung einer umweltgerecht konzipierten, 
inklusiven Kindertagesstätte und eines Co-Living-Bereichs 
für die Beschäftigten.

• Unterstützung von Kulturvereinen und jährliche Spende 
von 50 Tonnen Möbeln an Wohltätigkeitsorganisationen.

• Panels from sustainably-managed forests – PEFC
• A factory fully heated using our wood offcuts.
• Environmentally-friendly and non-harmful water-based lacquers.
• Partnership with Éco-mobilier to promote recycling furniture.
• Eco-friendly production, waste sorting, packaging made of recycled cardboard.

• Panneaux issus de forêts gérées durablement – PEFC
• 100% de notre usine chauffée avec nos chutes de bois.
• Utilisation de laques à l’eau, bon pour la planète et la santé.
• Partenaire Éco-mobilier pour le recyclage des meubles.
• Production éco-responsable, tri sélectif, emballages en carton recyclé.

• Panelen van hout uit duurzaam beheerde bossen – PEFC.
• Onze fabriek wordt volledig verwarmd met het afval van ons hout.
• Watergedragen lakken, goed voor het milieu en de gezondheid.
• Partner van Éco-mobilier voor recycling van meubelen.
• Milieuverantwoorde productie, scheiding van afval en verpakkingen van gerecycled karton.

• Platten aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern - PEFC
• Unser Werk wird zu 100% mit eigenen Holzabfällen beheizt.
• Verwendung von Lacken auf Wasserbasis: schont die Umwelt und die Gesundheit.
• “Éco-mobilier“- Partner für das Möbel-Recycling.
• Umweltbewusste Produktion, Mülltrennung,  Verpackungen aus recyceltem Karton.

• Support for local sports associations and athletes from our 
region selected for the Olympic and Paralympic Games!  

• Co-funding of an eco-designed, inclusive crèche and a 
co-living space for employees. 

• Support to cultural associations and an annual donation of 
50 tons of furniture to charities.  

OUR ACTIONS FOR THE ENVIRONMENT
UNSERE MASSNAHMEN FÜR DEN UMWELTSCHUTZ
WAT WIJ DOEN VOOR HET MILIEU
NOS GESTES POUR L’ENVIRONNEMENT

ECODESIGNED AND INCLUSIVE NURSERY

CHARITY ASSOCIATION
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2 FINISHES (STRUCTURE) / 2 KORPUS-AUSFÜHRUNGEN   
2 KORPUS KLEUREN / 2 FINITIONS CORPS

3 FINISHES (DOORS) / 3 FASSADENAUSFÜHRUNGEN   
3 FRONTAFWERKINGEN / 3 FINITIONS FAÇADE

6 LACQUERS / 6 LACKFARBEN / 6 LAKKLEUREN / 6 LAQUES 

HEIGHT: 231 CM / HÖHE : 231 CM / HOOGTE : 231CM / HAUTEUR : 231 CM

WALLBEDS

 LITS ESCAMOTABLES

SCHRANKBETTEN
OPKLAPBEDDEN

For handle-shelf for premium wallbeds, and for mix and 
match module and column unit doors. 
Für die Ablagengriffe der Premium-Schrankbetten und für 
die Türen der kombinierbare Module und Standregale.
Voor het plankje met handgreep van de premium-
opklapbedden en voor de deuren van de bijpassende 
modules en -kolomkasten. 
Pour les tablettes-poignées des lits escamotables 
premium, et pour les portes des modules et des colonnes 
juxtaposables.

Vertical avec bureau Horizontal avec banquette 

Standard StandardPremium Premium

Premium Standard 90 Standard 140 Standard 140

Electric Electric

Foam and ecolatex or spring mattress
Matratze aus Schaumstoff, Ecolatex oder 

Federkern
Matras van schuim en ecolatex of met 

pocketveren
Matelas en mousse et écolatex ou à 

ressorts

 

Blanc neige Chêne naturel

 

Bleu nuit Vert forêt Rouge volcan Anthracite Brique Ocre

Table relevable
H 26 à 84 cm

L 68 ou 136 x 110 cm

Premium
140 ou 160 cm

Blanc neige Chêne naturel Cachemire

H113 x L90 ou H163 x L140 cm

Matelas mousse
+ latex

Matelas ressorts

Vertical seul

Vertical avec banquette

2 finitions 3 façades bois

6 laques

LITS ESCAMOTABLES

TEINTES

MEUBLES JUXTAPOSABLES

MEUBLES DE COMPLÉMENT

Électrique
140 ou 160 cm

Tissu tétière
Premium

Echantillon
80 x 110 mm

Premium
140 ou 160 cm

Standard
140 ou 160 cm

Horizontal seul Horizontal avec banquette

Électrique
140 ou 160 cm

Option surmeuble

H163 x L140 cm

Meuble TV
L 120 ou 140 cm

Meuble TV
avec table basse

L 120 cm

Premium
140 ou 160 cm

Vertical bureau

Crédence
avec semainier

L 51 cm

Abattant

MODULES L 95 cm

Hauteur : 230 cm

Hauteur : 230 cm

COLONNES

ARMOIRES 1 ou 2 portes
DRESSING
D’ANGLE

Bibliothèque Table

2 portes
2 niches
L 50 cm

1 grande porte
1 tablette coulissante

L 50 cm

Sur-mesure
L 15 à 40 cm

40 cm 50 cm 60 cm 80 cm 100 cm 120 cm

Standard
140 ou 160 cm

98 x 98 cm

Option surmeuble
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*GARANTIE LÉGALE DE 2 ANS
+ EXTENSION DE GARANTIE DE 3 ANS OFFERTE PAR MEUBLES CELIO

**VOIR CONDITIONS EN MAGASIN
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 115 cm

 115 cm

 115 cm 126 cm

231 cm 235 cm231 cm231 cm 235 cm231 cm

38 cm38 cm 38 cm38 cm 48 cm48 cm

140 / 160 cm
x 200 cm

140 / 160 cm
x 200 cm

90 cm x 200 cm 140 cm x 200 cm 140 cm x 200 cm

140 / 160 cm
x 200 cm

140 / 160 cm
x 200 cm

140 / 160 cm
x 200 cm

140 / 160 cm
x 200 cm

140 / 160 cm
x 200 cm

216 cm 216 cm 219 / 241 cm

74 cm

113 cm
163 cm 163 cm

231 cm

104 cm

48 cm

56 cm

38 cm

38 cm 38 cm

200 cm 
90 / 140 / 160 cm

21 cm

Vertical / Vertikal
Verticaal / Vertical

Vertical with desk

Vertical with sofa / Vertikal mit Sofa
Verticaal met zetel / Vertical avec banquette

Horizontal with sofa 
Mattress / Matratze 

Matras / Matelas
Horizontal / Horizontal
Horizontaal / Horizontal

Vertikal mit Schreibtisch Horizontal mit Sofa
Verticaal met bureau Horizontaal met zetel

156 / 176 cm 156 / 176 cm 156 / 176 cm

156 / 176 cm
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Corner

 Modules / Module / Modules / Modules Column units / Regalemente / Kolomkasten / Colonnes

MEUBLES JUXTAPOSABLES

MIX & MATCH FURNITURE
KOMBINIERBARE MÖBEL

AANBOUWMEUBELEN

MODULES AND COLUMN UNITS / MODULE UND STANDREGALE / MODULES EN KOLOMKASTEN / MODULES ET COLONNES

HINGED-DOOR WARDROBES / DREHTÜRENSCHRÄNKE / ASTEN MET DEUREN /  ARMOIRES PORTES BATTANTES

1 door - 1 sliding shelf

1 Tür - 1 herausziehbare Ablagefläche

1 deur - 1 uitschuifblad

1 porte - 1 tablette coulissante

Made to mesure

Maßgeschneidert

Op maat

Sur-mesure

Column unit with drawers

Hochkommode mit Aufsatz

Kolomkast met laden

Colonne avec tiroirs

2 doors - 2 recesses

2 Türen - 2 Fächer

2 deuren - 2 open vakken

2 portes - 2 niches

Bookcase

Bücherregal

Boekenkast

Bibliothèque

Drop-down fronts

Klappe

Klep

Abattant

Table

Tisch

Tafel

Table

231 cm 231 cm

95 cm

38 cm

95 cm 95 cm77 cm

48 cm 48 cm

50 cm

48 cm

50 cm

48 cm

46 cm

49 cm

15 - 40 cm

38 cm

231 cm 231 cm 

40 cm	 50 cm	 60 cm	 80 cm	 100 cm	 120 cm 98 x 98 cm 

63 cm

2 FINISHES (STRUCTURE) / 2 KORPUS-AUSFÜHRUNGEN 
2 KORPUS KLEUREN / 2 FINITIONS CORPS

Lacquered / Lackiert / Gelakt / LaquéeWood / Holz / Hout / Bois

 9 FINISHES (DOORS) / 9 TÜRFARBEN  
9 DEURKLEUREN/ 9 TEINTES DE PORTES

2 FINISHES (STRUCTURE) / 2 KORPUS-AUSFÜHRUNGEN 
2 KORPUS KLEUREN / 2 FINITIONS CORPS

5 FINISHES (DOORS) / 5 TÜRFARBEN  
 5 DEURKLEUREN / 5 TEINTES DE PORTES

Lacquered glass / Lackiertes Glas 
Gelakt glas / Verre laqué 

Mirror / Spiegel 
Spiegel / Miroir 

Wood / Holz  
Hout / Bois

Smart collection video 	 / 	 Die Kollektion Smart im Video 	 /	  De Smart-collectie op video 	 / 	 La collection Smart en vidéo
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Reduced depth: 38 cm 
Standard equipment: anthracite handle and feet / interior finish always taupe. 
Mattress: 21 cm, for maximum comfort / mattress fixed to bedframe using a velcro system, 
sheets held on mattress by two straps.  
Optional: set of 2 reading lights with USB socket.
The wallbed must be fixed to the wall.

Petite profondeur : 38 cm 
Equipement : poignée et pieds anthracite / finition intérieure toujours taupe.
Matelas épais : 21 cm, pour un confort maximal / matelas maintenu au sommier par un 
système velcro, draps maintenus au matelas par deux sangles.
Paire de liseuses avec prise USB en option 
Fixation murale obligatoire.

Height of electric version: 235 cm / fabric headboard as standard / the seat and back 
cushions must be removed manually before opening the wallbed with sofa. 
Höhe elektrische Ausführung: 235 cm / Kopfteil mit Originalstoff / Sitz- und Rückenkissen 
müssen zum Öffnen des Klappbetts mit Sofa entfernt werden. 
Hoogte elektrisch model: 235 cm / standaard stoffen hoofdbord / zitkussens en rug-kussen 
verwijderen alvorens het bed met zetel open te klappen. 
Hauteur version électrique :  235 cm / têtière tissu d’origine / coussins d’assise et de dossier 
à enlever manuellement pour l’ouverture du lit escamotable avec banquette.

Geringe Tiefe: 38 cm 
Ausstattung: Griff und Füße in Anthrazit / Innenausstattung immer in Taupe Farbe. 
Matratzenstärke: 21 cm, für maximalen Komfort / Matratze wird mit Klettverschluss am 
Lattenrost gehalten, Bettlaken werden mit zwei Gurten an der Matratze gehalten. 
2 Leseleuchten, optionaler USB-Anschluss
Wandmontage erforderlich.

Geringe diepte: 38 cm
Uitvoering: handgreep en poten antraciet / binnenafwerking altijd taupe. Dikke matras: 21 
cm voor maximaal comfort / matras met klittenband op bodem bevestigd, lakens met twee 
banden aan matras bevestigd. 
Set leeslampjes met USB-aansluiting als optie verkrijgbaar.
Bevestiging aan wand noodzakelijk.

216 cm 156 / 176 cm156 / 176 cm

21 cm

40 cm

231 cm 231 cm

38 cm38 cm

STANDARD

Available in 
electric  version(1)

Auch in der elektrischen 
Ausführung erhältlich(1)

Ook verkrijgbaar als 
elektrisch model(1) 
Existe en version 

électrique(1)
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 WITHOUT SOFA / OHNE SOFA / ZONDER ZETEL / SANS BANQUETTE

(1) Electric version / Elektrische Ausführung / Elektrisch model / Version électrique
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Choose from 2 types of armrests - wide or narrow / seating comfort: HR foam 
35 kg/m3 / Seat and back cushions are to be removed manually to open the 
wallbed. 
Optional: set of 2 reading lights with USB socket. 
The wallbed must be fixed to the wall.

2 types d’accoudoirs, fins ou larges, au choix / confort d’assise : mousse HR 35 
kg/m3 / coussins d’assise et de dossier à enlever manuellement pour l’ouverture 
du lit escamotable.
Paire de liseuses avec prise USB en option. 
Fixation murale obligatoire.

(2) width with wide armrests / breite mit breiten Armlehnen / breedte met brede 
armleuningen / largeur avec acoudoirs larges : 182 / 202 cm

2 Arten von Armlehnen zur Auswahl, schmal oder breit / Sitzkomfort: HR-Schaum 
35 kg/m3 / Sitz- und Rückenkissen müssen zum Öffnen des Klappbetts entfernt 
werden.  
2 Leseleuchten, optionaler USB-Anschluss.  
Wandmontage erforderlich.

Brede of smalle armleuningen naar keuze / zitcomfort: HR-schuim 35 kg/m3 / 
zitkussens en rugkussen verwijderen alvorens het bed open te klappen. 
Set leeslampjes met USB-aansluiting als optie verkrijgbaar. 
Bevestiging aan wand noodzakelijk.

 WITH SOFA / MIT SOFA / MET ZETEL / AVEC BANQUETTE

STANDARD

216 cm 115 cm

231 cm 231 cm

38 cm 38 cm

160 / 180 cm (2)160 / 180 cm  (2)

21 cm

40 cm

30 fabrics / 30 Stofffarben / 30 stoffen / 30 tissus

Available in 
electric  version(1) 

Auch in der elektrischen 
Ausführung erhältlich(1)

Ook verkrijgbaar als 
elektrisch model(1)

Existe en version 
électrique(1)
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Depth: 48 cm 
Standard equipment: handle-shelf (9 finishes to choose from) + 2 LED spotlights + 2 built-in sockets + interior shelf + 
Choice of 3 headboards (wood, fabric or Polyurethane) / interior finish always taupe. 
Mattress: 21 cm, for maximum comfort / mattress fixed to bedframe using a velcro system, sheets held on mattress 
by two straps.  
The wallbed must be fixed to the wall.

Profondeur : 48 cm 
Equipement d’origine : tablette-poignée (9 choix de teintes) + 2 spots LED + 2 prises intégrées + étagère intérieure + 
3 choix de têtières (bois, tissu ou Polyuréthane) / finition intérieure toujours taupe.
Matelas épais : 21 cm, pour un confort maximal / matelas maintenu au sommier par un système velcro, draps 
maintenus au matelas par deux sangles.
Fixation murale obligatoire.

Tiefe: 48 cm 
Originalausstattung: Griffablage (9 Farbtöne zur Auswahl) + 2 LED-Spots + 2 integrierte Steckdosen + Innenregal + 
3 Kopfteile zur Auswahl (Holz, Stoff oder Polyurethan) / Innenausstattung immer in Taupe Farbe.
Matratzenstärke: 21 cm, für maximalen Komfort / Matratze wird mit Klettverschluss am Lattenrost gehalten, Bettlaken 
werden mit zwei Gurten an der Matratze gehalten. 
Wandmontage erforderlich.

Diepte: 48 cm 
Standaarduitvoering: plankje met handgreep (keuze uit 9 kleuren) + 2 ledspots + 2 ingebouwde stopcontacten + 
binnenplankje + keuze uit 3 hoofdborden (hout, stof of Polyurethaan) / binnenafwerking altijd taupe.
Dikke matras: 21 cm voor maximaal comfort / matras met klittenband op bodem bevestigd,
lakens met twee banden aan matras bevestigd. 
Bevestiging aan wand noodzakelijk.

223 cm 156 / 176 cm

156 / 176 cm

231 cm

231 cm

48 cm

48 cm

21 cm

40 cm

 WITHOUT SOFA / OHNE SOFA / ZONDER ZETEL  / SANS BANQUETTE

PREMIUMC
O
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E

C
T

IO
N



11

Foldaway sofa / Choose from 2 types of armrests - wide or narrow / seating comfort: 
HR foam 39 kg/m3  
Standard equipment: handle-shelf (9 finishes to choose from) + 2 LED spotlights +  
2 built-in sockets + interior shelf + Choice of 3 headboards (wood, fabric or Polyurethane)  
Optional cornice (available in white only)
Standalone (does not need to be fixed to the wall).

Banquette 100 % escamotable / 2 types d’accoudoirs, fins ou larges, au choix / 
confort d’assise : mousse HR 39 kg/m3

Equipement d’origine : tablette-poignée (9 choix de teintes) + 2 spots LED + 2 prises 
intégrées + étagère intérieure + 3 choix de têtières (bois, tissu ou Polyuréthane)  
Corniche en option (toujours blanche) 
Autoportant (fixation murale non obligatoire).

Sofa zu 100 % ausziehbar / 2 Arten von Armlehnen zur Auswahl, schmal oder breit / 
Sitzkomfort: HR-Schaum 39 kg/m3 
Originalausstattung: Ablagengriff (9 Farbtöne zur Auswahl) + 2 LED-Spots + 2 
integrierte Steckdosen + Innenregal + 3 Kopfteile zur Auswahl (Holz, Stoff oder 
Polyurethan) optionaler Kranz (immer in Weiß) 
Selbsttragend (Wandbefestigung nicht erforderlich).

Zetel volledig opklapbaar / brede of smalle armleuningen naar keuze / zitcomfort: 
HR-schuim 39 kg/m3 
Standaarduitvoering: plankje met handgreep (keuze uit 9 kleuren) +  
2 ledspots + 2 ingebouwde stopcontacten + binnenplankje + keuze uit 3 
hoofdborden (hout, stof of Polyurethaan) 
Zelfdragend (bevestiging aan wand niet nodig). 

 WITH SOFA / MIT SOFA / MET ZETEL / AVEC BANQUETTE

(3) width with narrow armrests / breite mit schmalen Armlehnen / breedte met 
smalle armleuningen / largeur avec acoudoirs fins : 160 / 180 cm

223 cm
 126 cm

231 cm 231 cm

48 cm 48 cm

182 / 202 cm  (3)

21 cm

40 cm

PREMIUM

30 fabrics / 30 Stofffarben / 30 stoffen / 30 tissus

182 / 202 cm (3)
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Bureau escamotable en un clin d’œil !
Structure du bureau en acier anthracite / plateau en panneau épais de 30 mm (finition blanc neige, chêne 
naturel ou cachemire).
Equipement d’origine : tablette-poignée (9 choix de teintes) + 2 spots LED + 2 prises intégrées + étagère 
intérieure + 3 choix de têtières (bois, tissu ou Polyuréthane) 
Finition intérieure toujours taupe.
Fixation murale obligatoire. 

The desk folds away in a flash! 
Desk structure made of anthracite steel / Desktop 30 mm (alpine white, natural oak or cashmere finish). 
Standard equipment: handle-shelf (9 finishes to choose from) + 2 LED spotlights +  
2 built-in sockets + interior shelf + Choice of 3 headboards (wood, fabric or Polyurethane) Interior finish always 
taupe.
The wallbed must be fixed to the wall.

Ausklappbarer Schreibtisch - im Handumdrehen! 
Schreibtischgestell aus anthrazitfarbenem Stahl / Tischplatte aus 30 mm starker Platte (Farbtöne Schneeweiß, 
Eiche Natur oder Kaschmir).
Originalausstattung: Ablagengriff (9 Farbtöne zur Auswahl) + 2 LED-Spots + 2 integrierte Steckdosen + 
Innenregal + 3 Kopfteile zur Auswahl (Holz, Stoff oder Polyurethan), Innenausstattung immer in Taupe Farbe.
 Wandmontage erforderlich.

Bureau in een handomdraai inklapbaar. 
Frame van antracietkleurig staal / 30 mm dik bureaublad (afwerking sneeuwwit, natuurlijk eiken of kasjmier).
Standaarduitvoering: plankje met handgreep (keuze uit 9 kleuren) + 2 ledspots + 2 ingebouwde stopcontacten 
+ binnenplankje + keuze uit 3 hoofdborden (hout, stof of Polyurethaan). binnenafwerking altijd taupe.
Bevestiging aan wand noodzakelijk.

 WALLBED WITH DESK / KLAPPBETTEN MIT SCHREIBTISCH / OPKLAPBEDDEN MET BUREAU /  
LITS ESCAMOTABLES AVEC BUREAU

PREMIUMC
O

LL
E

C
T

IO
N

223 cm

74 cm

231 cm

231 cm

48 cm

48 cm

156 / 176 cm

156 / 176 cm

21 cm

40 cm

104 cm

56 cm
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Matelas épais : 21 cm, pour un confort maximal / matelas maintenu au sommier par un système velcro, draps maintenus au matelas par 
deux sangles.
Fileur lumineux en option.
Fixation murale obligatoire. 

Mattress: 21 cm, for maximum comfort / mattress fixed to bedframe using a velcro system, sheets held on mattress by two straps. 
Optional: LED light dividers. 
The wallbed must be fixed to the wall. 

Matratzenstärke: 21 cm, für maximalen Komfort / Matratze wird mit Klettverschluss am Lattenrost gehalten, Bettlaken werden mit zwei 
Gurten an der Matratze gehalten. 
Optionaler Leuchtfiller.
Wandmontage erforderlich. 

Dikke matras: 21 cm voor maximaal comfort / matras met klittenband op bodem bevestigd, lakens met twee banden aan matras 
bevestigd. 
Lichtstrip als optie verkrijgbaar.
Bevestiging aan wand noodzakelijk.

Smart collection video 	 / 	 Die Kollektion Smart im Video 	 /	  De Smart-collectie op video 	 / 	 La collection Smart en vidéo
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113 cm 113 cm

69 cm

216 cm

38 cm

38 cm

38 cm

38 cm 216 cm111 cm

51 cm

Reduced depth: 38 cm 
Equipment : Anthracite handles and feet / interior finish always taupe. 
Mattress: 21 cm, for maximum comfort / mattress fixed to bedframe using a velcro 
system, sheets held on mattress by two straps / 2 bed sizes (90x200 and140x200 cm) 
Optional extension unit (9 door finishes to choose from) 
The wallbed must be fixed to the wall.

Petite profondeur : 38 cm 
Equipement : Poignée et pieds anthracite / finition intérieure toujours taupe
Matelas épais : 21 cm, pour un confort maximal / matelas maintenu au sommier par 
un système velcro, draps maintenus au matelas par deux sangles / 2 tailles de literies 
(90x200 et 140x200cm)
Surmeuble en option (9 choix de teintes pour les portes)
Fixation murale obligatoire. 

Geringe Tiefe: 38 cm 
Ausrüstung: Griff und Füße in Anthrazit/Innenausstattung immer in Taupe Farbe 
Matratzenstärke: 21 cm, für maximalen Komfort / Matratze wird mit Klettverschluss 
am Lattenrost gehalten, Bettlaken werden mit zwei Gurten an der Matratze / 2 
Matratzengrößen (90x200 und 140x200cm) 
Optionales Aufsatzmöbel (Türen in 9 verschiedenen Farbtönen) 
Wandbefestigung erforderlich
Geringe diepte: 38 cm 
Uitvoering: Handgreep en poten antraciet  / binnenafwerking altijd taupe 
Dikke matras: 21 cm voor maximaal comfort / matras met klittenband op bodem 
bevestigd, lakens met twee banden aan matras bevestigd / bedlinnen in twee maten 
(90 x 200 en 140 x 200 cm) 
Bovenmeubel als optie verkrijgbaar (keuze uit 9 kleuren voor de deuren) 
Bevestiging aan wand noodzakelijk. 

 WITHOUT SOFA / OHNE SOFA / ZONDER ZETEL  / SANS BANQUETTE

HORIZONTAL STANDARDC
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163 cm 163 cm

216 cm38 cm 216 cm161 cm

51 cm

Horizontal 90 / Horizontal 90 / Horizontaal 90 / Horizontal 90

Horizontal 140 / Horizontal 140 / Horizontaal 140 / Horizontal 140
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163 cm 163 cm

69 cm

 241 cm (4)

38 cm

38 cm

115 cm 216 cm

51 cm

241 cm (4)

Choose from 2 types of armrests - wide or narrow / seating comfort: HR foam  
35 kg/m3 / Seat and back cushions are to be removed manually to open the wallbed.
Extension unit (9 door finishes to choose from) + optional reading light with USB 
socket. 
The wallbed must be fixed to the wall.

2 types d’accoudoirs, fins ou larges, au choix / confort d’assise : mousse HR  
35 kg/m3 / coussins d’assise et de dossier à enlever manuellement pour l’ouverture
Surmeuble (9 choix de teintes pour les portes) + liseuse avec prise USB en option.
Fixation murale obligatoire. 

2 Arten von Armlehnen zur Auswahl, schmal oder breit / Sitzkomfort: HR-Schaum  
35 kg/m3 / Sitz- und Rückenkissen müssen zum Öffnen des Klappbetts entfernt 
werden Aufsatzmöbel (Türen in 9 verschiedenen Farbtönen) + Leseleuchte mit 
optionalem USB-Anschluss.
Wandmontage erforderlich.

Brede of smalle armleuningen naar keuze / zitcomfort: HR-schuim 35 kg/m3 / 
zitkussens en rugkussen verwijderen alvorens het bed open te klappen.  
Bovenmeubel (keuze uit 9 kleuren voor de deuren) + leeslampje met USB-
aansluiting als optie verkrijgbaar.
Bevestiging aan wand noodzakelijk.

(4) width with narrow armrests / breite mit schmalen Armlehnen / breedte met 
smalle armleuningen / largeur avec acoudoirs fins :  219 cm

 WITH SOFA / MIT SOFA / MET ZETEL / AVEC BANQUETTE

HORIZONTAL STANDARD

30 fabrics / 30 Stofffarben / 30 stoffen / 30 tissus
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231 cm

95 cm

38 cm

BOOKCASE MODULE / BÜCHERREGALMODUL / BOEKENKASTMODULE / MODULE BIBLIOTHÈQUE

Reduced depth: 38 cm 25 mm-side panels and shelves. 
Fitted as standard: fixed shelves. 
Optional: set of 2 customisable doors (9 finishes to choose from) set position, push-to-open mechanism. 
Door knobs are always the same colour as the doors, EXCEPT for natural oak doors, which have white door knobs.

Geringe Tiefe: 38 cm Dicke der Platten und Fachböden: 25 mm. 
Originalausstattung: Fachböden mit festgelegter Position. 
Optional: 2 personalisierbare Türen (9 Farbtöne), festgelegte Position, Push-to-open-Mechanismus. 
Griffknöpfe immer in der Farbe der Türen AUSSER bei Türen in Eiche Natur mit weißen Griffknöpfen

Geringe diepte van 38 cm, panelen en planken 25 mm dik. 
Standaarduitvoering: planken (vaste indeling). 
Als optie verkrijgbaar: set met 2 deuren in kleur naar keuze (9 kleuren), niet omkeerbaar, met push-to-opensysteem. 
Meubelknoppen altijd in de kleur van de deuren BEHALVE bij deuren in natuurlijk eiken, die witte meubelknoppen 
hebben. 

Petite Pronfondeur de 38 cm épaisseur des panneaux et étagères de 25 mm. 
Equipement d’origine : étagères, dont la position est fixe.
En option : lot de 2 portes personnalisables (9 teintes) position fixe, ouverture mécanisme pousse-lâche.
Bouton-poignées toujours de la couleur des portes SAUF les portes chêne naturel équipées de bouton-poignées blancs

MODULES JUXTAPOSABLESC
O
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E
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Optional extra: white cornice and light divider for mix and match modules
Mögliche Option: Weißer Kranz und Leuchtfiller bei Aneinanderreihung
Optie: witte kroonlijst en lichtstrip bij aanbouw
Option possible : corniche blanche et fileur lumineux en cas de juxtaposition

2 FINISHES (STRUCTURE) / 2 AUSFÜHRUNGEN 
2 KORPUS KLEUREN / 2 FINITIONS CORPS

Lacquered / Lakiert / Gelakt / LaquéeWood / Holz / Hout / Bois

 9 FINISHES (DOORS) / 9 TÜRFARBEN  
9 DEURKLEUREN/ 9 TEINTES DE PORTES
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231 cm

95 cm

48 cm

231 cm

95 cm77 cm

48 cm

DROP FRONT MODULE / KLAPPMODUL / WERKBLADMODULE / MODULE ABATTANT

 TABLE MODULE / TISCHMODUL / TAFELMODULE / MODULE TABLE

Standard equipment: drop front (Max. load 10 kg) + socket + 2 hinged doors in the lower section (same finish as 
the structure) + 2 customisable upper doors (9 finishes to choose from). Handles for drop front and lower doors 
available in white only. Doors fitted with push-to-open mechanism.

Standard equipment: table with extensions (same finish as the structure), size without extension: 65x85 cm, size with 
extension: 130x85 cm + socket + LED spotlight + small shelf +  2 customisable upper doors (9 finishes to choose from). 
Doors fitted with push-to-open mechanism. 
Rear table legs fitted with castor wheels.

Equipement d’origine : abattant (charge max 10 kg) + prise + 2 portes battantes en partie basse (même finition 
que le corps) + 2 portes hautes personnalisables (9 teintes). Poignées de l’abattant et des portes basses toujours 
blanches. Ouverture des portes mécanisme pousse-lâche. 

Equipement d’origine : table extensible (même finition que le corps), dimension plateau fermé : 65x85 cm, plateau ouvert : 
130x85 cm + prise + spot LED + tablette +  2 portes hautes personnalisables (9 teintes). 
Ouverture des portes mécanisme pousse-lâche.
Table équipée de pieds et de 2 roulettes grises.

Originalausstattung: Klappe (max. Belastung 10 kg) + Steckdose + 2 Drehtüren im unteren Teil (gleiche Ausführung 
wie der Korpus) + 2 personalisierbare hohe Türen (9 Farbtöne). Griffe der Klappe und der niedrigen Türen immer in 
Weiß. Türen mit Push-to-open-Mechanismus.

Originalausstattung: Ausziehbarer Tisch (gleiche Ausführung wie der Korpus), Abmessungen eingezogene Tischplatte: 65x85 
cm, ausgezogene Tischplatte: 130x85 cm + Steckdose + LED-Spot + Ablage + 2 personalisierbare hohe Türen (9 Farbtöne). 
Türen mit Push-to-open-Mechanismus. 
Tisch mit Füßen und 2 grauen Rollen.

Standaarduitvoering: klep (maximale belasting 10 kg) + stopcontact + 2 benedendeuren (zelfde kleuren als de 
ombouw) + 2 bovendeuren in kleur naar keuze (9 kleuren). Handgrepen van klep en benedendeuren altijd wit. 
Deuren met push-to-opensysteem

Standaarduitvoering: uittrekbare tafel (zelfde kleuren als de ombouw), afmetingen ingeschoven: 65 x 85 cm, uitgetrokken: 
130 x 85 cm + stopcontact + ledspot + plankje + 2 bovendeuren in kleur naar keuze (9 kleuren). 
Deuren met push-to-opensysteem. 
Tafel met poten en 2 grijze wieltjes.

MODULES JUXTAPOSABLES

78 cm

78 cm

90 cm
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321 4
4 COLUMN UNITS TO CHOOSE FROM / 4 REGALELEMENTE ZUR AUSWAHL / KEUZE UIT 4 KOLOMKASTEN / 4 COLONNES AU CHOIX

1 - COLUMN UNIT 1 DOOR + 2 RECESSES + SLIDE-OUT SHELF  / 2 - COLUMN UNIT 2 DOORS + 2 RECESSES 
Door knobs are always the same colour as the doors, EXCEPT for natural oak doors, which have white door knobs
Left/right reversible doors, equipped with push-to-open mechanism. Slide-out shelf in the same fi nish as the column unit.
Optional: white cornice and light dividers for mix and match modules. 

3 - MADE-TO-MEASURE COLUMN UNIT: when placing your order, indicate the desired width to the nearest centimetre, between 15 and 40 cm. 
Optional white cornice and light divider for mix and match furniture. 

4 - COLUMN UNIT WITH DRAWERS : plain colour, or two-tone.
Glass shelves with LED lighting and switch + electric socket. 
Optional white cornice and light divider for mix and match furniture and fi nishing panel that can be installed either to the left or the right of the 
column unit. 

1 - COLONNE 1 PORTE + 2 NICHES + ÉTAGÈRE COULISSANTE  / 2 - COLONNE 2 PORTES + 2 NICHES : 
Bouton-poignées de la couleur des portes SAUF portes chêne naturel équipées de bouton-poignées blancs
Portes réversible gauche/droite et ouverture par pousse-lâche. Etagère coulissante dans la fi nition de la colonne.
En option : corniche blanche et fi leur lumineux en cas de juxtaposition.

3 - COLONNE SUR-MESURE : indiquer à la commande la largeur souhaitée au centimètre, entre 15 et 40 cm.
En option : corniche blanche et fi leur lumineux en cas de juxtaposition.

4 - COLONNE AVEC TIROIRS : monochrome, ou bicolore. 
Tablettes verre avec éclairage leds et interrupteur + prise électrique.
En option : corniche blanche, fi leur lumineux en cas de juxtaposition et panneau de fi nition positionnable à gauche ou à droite de la colonne.

1 - STANDREGAL 1 TÜR + 2 FÄCHER + AUSZIEHBARER FACHBODEN / 2 - STANDREGALE 2 TÜREN + 2 FÄCHER:
Griffknöpfe in der Farbe der Türen AUSSER bei Türen in Eiche Natur mit weißen Griffknöpfen Beidseitig links/rechts verwendbare Türen und 
Push-to-open-Mechanismus. Ausziehbarer Fachboden in der Farbe des Standregals. 
Optional: Weißer Kranz und Leuchtfi ller bei Aneinanderreihung.

3 - MASSGEFERTIGTES STANDREGAL: Geben Sie bei der Bestellung die gewünschte Breite in Zentimetern an (15 bis 40 cm). 
Optional: Weißer Kranz und Leuchtfi ller bei Aneinanderreihung.

4 - HOCHKOMMODE MIT AUFSATZ: einfarbig oder zweifarbig. 
Glasböden mit LED-Beleuchtung und Schalter + Steckdose.
Optional: weißer Kranz, Leuchtfi ller bei Aneinanderreihung und Verkleidungsplatte, die links oder rechts am Standregal angebracht werden kann.

1 - KOLOMKAST 1 DEUR + 2 OPEN VAKKEN + UITSCHUIFBLAD / 2 - KOLOMKAST 2 DEUREN + 2 OPEN VAKKEN:
Meubelknoppen in de kleur van de deuren BEHALVE bij deuren in natuurlijk eiken die witte meubelknoppen hebben Deuren links/rechts 
omkeerbaar en voorzien van push-to-opensysteem. Uitschuifblad in de afwerking van de kolomkast. 
Als optie verkrijgbaar: witte kroonlijst en lichtstrip bij aanbouw.

3 - KOLOMKAST OP MAAT: vermeld bij bestelling de gewenst breedte in centimeters, tussen 15 en 40 cm. 
Als optie verkrijgbaar: witte kroonlijst en lichtstrip bij aanbouw.

4 - KOLOMKAST MET LADEN: één of twee kleuren. 
Glazen planken met ledverlichting + schakelaar + stopcontact.
Als optie verkrijgbaar: witte kroonlijst, lichtstrip bij aanbouw en linker of rechter afwerkpaneel voor de kolomkast.

231 cm 231 cm 231 cm 231 cm

W 50 x D 48 cm W 50 x D 48 cm W 46 x D 49 cmW 15 - 40 cm x D 38 cm

COLONNESC
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2 FINISHES (STRUCTURE) / 2 AUSFÜHRUNGEN
2 KORPUS KLEUREN / 2 FINITIONS CORPS

Lacquered / Lakiert / Gelakt / LaquéeWood / Holz / Hout / Bois

9 FINISHES (DOORS) / 9 TÜRFARBEN
9 DEURKLEUREN / 9 TEINTES DE PORTES
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231 cm 231 cm 

 6 WIDTHS TO CHOOSE FROM / 6 BREITEN ZUR AUSWAHL / KEUZE UIT 6 BREEDTES / 6 LARGEURS AU CHOIX

40 cm	 50 cm	 60 cm	 80 cm	 100 cm	 120 cm 98 x 98 cm 

63 cm

MIX AND MATCH WARDROBES
KOMBINIERBARE SCHRÄNKE 

AANBOUWKASTEN 
ARMOIRES JUXTAPOSABLES

Équipement intérieur d’origine : 
éclairage automatique + 4 étagères + 1 

tiroir + porte-pantalons

 Standaard binnenuitvoering: automa-
tische verlichting + 4 planken + 

1 lade + broekenhoude

 Original-Innenausstattung:  
automatische Beleuchtung + 4 Fachböden + 

1 Schublade + Hosenhalte

 Interior equipment fitted as standard: 
automatic lighting + 4 shelves + 1 drawer 

+ trouser holder

Equipement intérieur d’origine : 2 étagères mobiles + 1 tringle penderie
NB : Les poignées des portes battantes sont toujours blanches, systématiquement à gauche, pas d’inversion 

possible.

 Standaard binnenuitvoering: 2 verplaatsbare planken + 1 hangroede
NB: De handgrepen van de deuren zijn altijd wit en links geplaatst. Omkeren is niet mogelijk.

 Original-Innenausstattung: 2 herausnehmbare Fachböden + 1 Kleiderstange
Hinweis: Die Griffe der Drehtüren sind immer weiß und auf der linken Seite angebracht, keine 

beidseitige Verwendung möglich.

 Standard interior equipment: 2 adjustable shelves + 1 hanging rail
The handles on hinged doors are available in white only, and can only be installed on the left.

2 FINISHES (STRUCTURE) / 2 KORPUS-AUSFÜHRUNGEN 
2 KORPUS KLEUREN / 2 FINITIONS CORPS

5 FINISHES (DOORS) / 5 TÜRFARBEN  
 5 DEURKLEUREN / 5 TEINTES DE PORTES

Lacquered glass / Lackiertes Glas 
Gelakt glas / Verre laqué 

Mirror / Spiegel 
Spiegel / Miroir 

Wood / Holz  
Hout / Bois



Registered in the Niort Trade Register under no. 331 566 620. Meubles CELIO reserves the right to modify the furniture displayed in the catalogue and its characteristics without prior notice. 
Photographs are shown for illustration purposes only. Actual product may vary. Every effort is made to provide accurate images of product colour and design. Actual colours and design may vary slightly 
owing to print settings. Do not litter.  
Photo credits: BIEFFE, Studios Garnier, Vol De Nuit, Stéphane Audran, Getty Images, Shutterstock, iStock. 
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